

**Kategorija:** Intimni Gel

Gel za stimulaciju bradavica 10ml

Šifra proizvoda: BIJOUX0197

Cena: 1990 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživajte u istraživanju novih dimenzija zadovoljstva uz naš **Gel za stimulaciju bradavica 10ml**, proizvod koji će transformisati vaša intimna iskustva. Odlazak iz svakodnevnice u svet senzualnosti nikada nije bio lakši. Ovaj elegantno dizajniran gel stvara savršen spoj osetljivosti i užitka koji ćete voleti. Sa metalnim aplikatorom koji pruža nežan efekt hlađenja, svaki trenutak korišćenja ovog gela će vas podsećati na bezbrižne trenutke strasti i ljubavi.

Zamislite te posebne trenutke koje provodite sa partnerom. Sada možete dodati dašak uzbuđenja jednostavnim odvrtnjem poklopca i preciznim nanošenjem gela preko bradavica. Osetićete kako vaš dodir postaje sve intenzivniji dok bradavice postaju čvrste i uzbuđene. Ne zaboravite, ovaj gel nije namenjen samo za bradavice. Oslobodite svoju maštu i prenesite taj stimulativni osećaj na ostale erogene zone vašeg tela. Bez obzira na to da li se radi o vratu, stomaku ili unutrašnjim butinama, **Gel za stimulaciju bradavica** će vas voditi kroz avanture koje ste oduvek želeli da istražite.

Kada se ovaj gel spoji sa vašim usnama, svaki poljubac dobija novu dimenziju. Osećaj hlađenja se prenosi na vašu kožu i dodatno pojačava uzbuđenje. Ovaj jedinstveni proizvod vas inspiriše da istražujete i delite svoja osećanja sa partnerom, stvarajući intimne trenutke koje nećete zaboraviti. Osim toga, njegova formula je bezbedna za kožu, što znači da se možete osećati slobodno da istražujete i uživajte u svakom segmentu svog tela.

Naša online prodavnica razume koliko je važno očuvanje vaše privatnosti. Zato nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Ovaj pristup vam omogućava da se osećate sigurno i prijatno dok istražujete svet senzualnosti i povezivanja. Uverite se da nijedna vaša želja ne ostane neispunjena. **Gel za stimulaciju bradavica** je savršen izbor za sve žene koje žele da dodaju uzbuđljive nove elemente svom ljubavnom životu.

Preuzmite kontrolu nad svojim užicima i otkrijte novu dimenziju senzualnosti. Zamislite sve uzbudljive mogućnosti koje vas čekaju. Sa našim gelom svaki trenutak može postati nezaboravna avantura. Bez obzira da li se radi o romantičnoj noći, iznenađenju za posebnu priliku, ili jednostavno kao deo vaše svakodnevne rutine, **Gel za stimulaciju bradavica** će vas dovesti do neverovatnih trenutaka užitka.

Zato ne čekajte! Poručite svoj **Gel za stimulaciju bradavica 10ml** danas i otkrijte koliko uživanja može doneti jedno malo pakovanje. Pripremite se za strastvenu avanturu koja će vas iznova povezati sa vašim unutrašnjim bićem. Svaki put kada otvorite ovaj proizvod, otvorićete vrata novim senzualnim iskustvima. Vaša mašta je jedina granica. Neka vas vodi strast i uživanje dok otkrivete savršeni spoj senzualnosti i ljubavi. Oslobodite svoje želje i dopustite im da vas vode kroz jedinstvene trenutke intimnosti. Poručite sada i prepustite se čaroliji koju ovaj gel pruža - zadovoljstvo nikada nije bilo bliže!

Deklaracija

Model:	Gel za stimulaciju bradavica 10ml BIJOUX0197
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Hlađenje
Pol:	Ženski
Barkod:	8436562013837
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,04 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BIJOUX0197-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BIJOUX0197-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца		NBS IPS QR	
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR